Rešitve nalog: Učbenik, stran 144, nalogi 5 in 6

Za kote v štirikotniku vedno velja: α + β + γ + δ = 360°
Za kote v trapezu (pri katerem sta osnovnici a in c vzporedni), pa velja še: 

α + δ = 180° in β + γ = 180°.
Pri b) primeru 5. naloge za računanje kota β upoštevamo tudi, da je vsota kotov v trikotniku 180°.
5. naloga:

a)
β + γ = 180°
 
β + 100° = 180°

β = 180° - 100°

β = 80°

b)
α + α1 = 180°

β + 40° + 90° = 180°

α + 70° = 180°

β + 130° = 180°


α = 180° - 70°

β = 50°
α = 110°

γ = 40° + 90°
γ + γ1 = 180°

α + δ = 180°

γ = 130°

130° + γ1 = 180°

110° + δ = 180°




γ1 = 180° - 130°

δ = 180° - 110°




γ1 = 50°


δ = 70°
6. naloga:

a)
γ = δ



b)
γ + γ1 = 180°
β + γ = 180°

γ = 180° - 60°


γ + 80° = 180°
β + 100° = 180°


γ = 120°



γ = 180° - 80°
β = 180° - 100°







γ = 100°

β = 80°
